

«ALIANZA REPUBLICANA» ES UNA AGRUPACIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, REGIONALES Y LOCALES, FEDERADOS PARA ESTABLECER LA REPÚBLICA EN ESPAÑA Y, YA INSTAURADA, MANTENERLA, DEFENDIÉNDOLE DE TODA ASECHANZA Y PELIGRO.

«ALIANZA REPUBLICANA» NO CONSTITUYE, NI ASPIRA A CONSTITUIR, UN PARTIDO UNICO, NI MERMARÁ BAJO NINGÚN PRETEXTO LA AUTONOMÍA Y DISCIPLINA INTERIOR DE SUS COMPONENTES, TODOS LOS CUALES CONSERVAN SU PERSONALIDAD Y MANTENEN SU PROGRAMA.

Año XIX Director: Emilio Costa Alicante, 12 de julio de 1931 Admor: C. Oarrichena Núm. 6.202

Informaciones telefónicas y telegráficas

Los acuerdos del Congreso Nacional Socialista

Noticias de la huelga telefónica y sus derivaciones.—Comentarios a las declaraciones de Stalin.—Preparativos para la apertura de las Constituyentes.— Los periodistas catalanes boicotean la Generalidad.— Cerca de Pamplona surge el suceso sangriento misterioso de todos los veranos.— Una carrera original de Barcelona a Madrid.— La corrida de Pamplona fué tan aburrida como la anterior.— Informes interesantes del extranjero

Una reforma

Madrid (Tel).—La reforma del Consejo Superior de Economía, que ahora se denominará Consejo Asesor de Economía y Junta de Aranceles y Valoraciones, tiende a rebajar el número de vocales y atribuciones que hoy tiene, que lo convierten en un segundo Congreso.

Lo presidirá el subsecretario de Economía y lo formarán representantes de los distintos organismos que hoy integran este departamento.

En el mismo sentido se reorganiza la Junta de Aranceles y Valoraciones que presidirá el director de Comercio.

El Congreso extraordinario socialista

Madrid (Tel).—Se celebró la tercera sesión del Congreso extraordinario del partido socialista.

Besteiro defendió un voto particular apoyando su disconformidad con una enmienda presentada por Prieto relativa a la Ponencia que figura como primer punto del orden del día.

Estima Besteiro que el partido no puede concretar ahora el programa que ha de llevar a las Cortes.

Por lo que hace referencia a la continuación de los ministros socialistas en el Gobierno actual, cree que ello depende del giro que adopte la revolución española.

No obstante dice que los socialistas no deben abandonar por ahora el Gobierno porque ello constituiría un peligro para la República.

Estima que el partido no puede imponer la continuación en el desempeño de las carteras que ahora se han otorgado a los socialistas. Alude al caso del señor Prieto que continúa en el Ministerio de Hacienda por disciplina y cree que por encima de la disciplina está el criterio personal.

Prieto defiende la enmienda por estimar que traza claramente la norma a seguir por el partido abordando los problemas que alude la proposición de Besteiro.

Dice que ante la imposibilidad de convocar frecuentemente a Congresos extraordinarios se debe recurrir a la minoría y a la Comisión ejecutiva para resolver en casos de urgencia.

Una imprevisión en este aspecto podría dar lugar a encontrarse sin preparación y sin medidas ante una posible Dictadura que sobreviniera por enraizamiento de los principios que han presidido la revolución.

Besteiro niega estas razones y dice que este procedimiento dejaría al partido sin medios para afrontar el Poder en el caso de que las circunstancias lo exigieran de un momento dado.

Rectifica Besteiro y alude a lo de la Dictadura manifestado por Prieto,

Un suceso misterioso

San Sebastián (Tel).—Cerca de Pamplona ha sido encontrado en un terraplén un automóvil de turismo destrozado con manchas de sangre.

Pertenece dicho coche al doctor Bago que fué condenado a muerte cuando los sucesos de diciembre.

No se han encontrado vestigios del doctor.

La cuarta corrida de feria en Pamplona

Pamplona (Tel).—Se celebró ayer la cuarta corrida de feria, lidiándose reses de Villamarta que resultaron bravas.

Regular entrada.

Barrera lucido con el capote y regular matando.

Amosés aplaudido en verónicas. Estocadas superiores que le valieron ovaciones.

Ortega valiente pero embarullado. Fué cogido varias veces sin consecuencias.

El público salió aburrido.

Hoy se celebra la última corrida de la feria.

El Estatuto catalán

Barcelona (Tel).—No se conoce todavía la forma en que está redactado el Estatuto de Cataluña. Para hoy está citada la Asamblea de la Generalidad pero parece ser que en vez de reunirse hoy lo hará mañana a las seis de la tarde.

Antes de la sesión de la Asamblea se reuniran en la Generalidad los parlamentarios catalanes.

La huelga de Teléfonos

Madrid (Tel).—La huelga de a Telefónica continúa en igual estado.

El ministro de la Gobernación dijo que tiende a la solución pero que continúan dos focos importantes en Gijón y Lérida.

En Zaragoza ha sido encarcelado el comité de huelga.

diciendo que una Dictadura socialista sería peor que nada.

Prieto también rectifica y termina abrazando a Besteiro entre los aplausos de los congresistas.

Se pone a votación el asunto obteniendo la enmienda de Besteiro 10.607 votos y la proposición de Besteiro 8.362. En su virtud se aprueba la enmienda de Prieto.

Con esto terminó la sesión de la tarde, reanudándose a las diez y media de la noche, examinándose la segunda parte del orden del día en cuya discusión se continúa a la hora en que telefonó.

El Reglamento de las Cortes Constituyentes

Madrid (Tel).—Los señores Maura y De los Ríos ultimaron ayer el Reglamento de las Cortes Constituyentes que entregaron al Presidente del Consejo y hoy será publicado en la «Gaceta».

El verano y la salud

Nada más sano, fresco y saludable que Corconte

Además, una cura de aquellas milagrosas, perfectas, únicas aguas, purifica la sangre de tal forma que enfermos de riñón, artritis, gota, hipertensión, etc., encuentran su mejoría, no pocos su completa curación.

Niños, adultos, débiles, nerviosos! El Dr. Marañón dice:

Las aguas de Corconte

tienen su reputación bien adquirida en las afecciones litíasicas y en los estados de nutrición retardada. No hay para qué insistir en ello.

Pero si es necesario encarecer una vez más las condiciones magníficas de esta estación como sedante en los estados de excitación y agotamiento nervioso, y como tónico en las anemias, elorosis y en las diversas debilidades orgánicas. A mi juicio, ningún otro sitio, en nuestro país, le supera a este respecto.

El Dr. Calleja dice: «En alturas tan agrestes como se halla Corconte, dominando en este lugar los fuertes vientos, abundando considerablemente los gases raros, sobre todo el ozono, cuyo poder de oxidación y eliminación es muchísimo más grande que el del oxígeno, dando esto por resultado una depuración altamente beneficiosa; de aquí que la estancia en Corconte, además de la incontestable eficacia de su agua medicinal, tenga, por las condiciones del clima, la ventaja antedicha.»

Pensiones completas: Palacio-Hotel, desde 23 pesetas; Hotel de la Fuente, desde 13 pesetas, todo comprendido. Apertura, 1.º de Julio. Pídame folletos, Memorias, a la ADMINISTRACIÓN, MUELLE, 36.—SANTANDER.

Trágico accidente

Buenos Aires (Cable).—Durante la celebración de una carrera de automóviles, entre las ciudades de Navarra y Santa Fe, uno de los vehículos que tomaba parte en la prueba se precipitó sobre un grupo de espectadores, matando a cinco e hiriendo a otros 20.

Incendio en unos pozos petroleros

Bucarest (Radio).—En un pozo de petróleo de Proesti se declaró ayer un incendio seguido de explosión, que se propagó enseguida a otros pozos próximos.

El petróleo ardiendo se extendió, destruyendo varios barracones destinados a alojamiento de la población obrera y tres grandes depósitos de petróleo en bruto, cuya explosión fué oída en un radio de 40 kilómetros.

La Lotería

Premios mayores del sorteo de ayer

CON 120.000 PESETAS
13.673
Madrid, Coruña
CON 65.000 PESETAS

4.227
Granada, Alcalá
CON 25.000 PESETAS

20.677
Gerona, Barcelona
CON 10.000 PESETAS

35.500
Valencia
CON 2.000 PESETAS

5.806 10.740 ALICANTE; 18.571
32.138 25.844 14.500 35.537 19.863
19.788 7.062 ORIHUELA

Las relaciones franco-españolas

París (Radio).—El embajador de España, señor Dánvila, ha visitado esta tarde en el ministerio de Negocios extranjeros al señor Berthelot, secretario de dicho ministerio, con quien celebró una entrevista bastante extensa, en la que se ocuparon de todos los asuntos pendientes en la actualidad entre Francia y España.

Un viaje... delicioso

Barcelona (Tel).—Esta madrugada tenían anunciada su salida para Madrid haciendo el viaje por carretera, dos camareros llamados José Pascual y Andrés Lern.

Su equipaje consistirá en una bandeja con dos botellas de Champán que descorcharán en la Presidencia del Consejo de ministros para que la beban los ministros de la República.

El conflicto de Altos Hornos

Bilbao (Tel).—Se ha agravado el conflicto planteado por la huelga de los obreros de La Vizcaya.

Propague usted el «Diario»

La fábrica Standard cierra sus puertas

Madrid (Tel).—En vista del conflicto que le ha sido planteado a la fábrica Standard Eléctrica por sus obreros que se han declarado en huelga por solidaridad con los Teléfonos, la empresa ha resuelto cerrar las puertas y paralizar el negocio.

Los huelguistas hirieron ayer de una pedrada al empleado de dicha fábrica José López Albó.

Los mineros rusos

Varsovia (Radio).—Los señores Stalin y Molotoff han firmado un decreto reglamentando el trabajo en la cuenca hullaera del Don.

A partir del próximo mes de agosto se mecanizará el trabajo en las minas y se procederá a una revisión de los salarios.

Los obreros serán materialmente responsables de las máquinas que se les confíen.

Los cambios

Madrid (Tel).—Ayer como sábado no hubo cambio oficial en Bolsa, pero entre banqueros se cotizaban las divisas extranjeras como sigue:

Francos	41'10
Libras	50'90
Dólares	10'455
F. Suizos	203'10
Reich-marks	2'47
Belgas	146'15
Florines	4'215
Liras	54'75

Boda de una hija de Santiago Alba

Madrid (Tel).—En la iglesia de Fuenterriabia contrajeron ayer matrimonio Enriqueta Alba, hija del exministro don Santiago y don Francisco Mengotti, hijo de un diplomático suizo.

Mengotti figuró en las filas del Athletic de Madrid como jugador de fútbol y fué famosísimo hace pocos años cuando aún actuaba.

Boicot de los periodistas catalanes a la Generalidad

Barcelona (Tel).—En vista de las dificultades que se oponen a la labor informativa de los periodistas en la Generalidad han acordado declarar el boicot por 24 horas, prescindiendo de acudir allí y transmitir toda noticia a ella referente.

El conflicto de Altos Hornos

Bilbao (Tel).—Se ha agravado el conflicto planteado por la huelga de los obreros de La Vizcaya.

La política rusa

Londres (Radio).—Bukharin, comentando el reciente discurso de Stalin ha negado categóricamente que represente la ineficacia del plan de los cinco años, al contrario, Stalin ve la necesidad de aplicar en una forma más estricta las previsiones que se hicieron en su día obligando a los directores de las empresas a ser responsables de esas amalgamaciones.

Stalin ha hecho un llamamiento a la atención de los soviets para que tengan presente los cálculos económicos que ya tiempo atrás estudiaron, para que se lleven a la práctica con toda energía.

La tendencia del pago proporcional al trabajo realizado, propuesto por el jefe soviético, responde no a un deseo de instaurar el régimen capitalista, sino a favorecer más directamente a obreros que lo merezcan.

La elevación del nivel social de la clase trabajadora propulsada por Stalin no es más que su deseo de intensificación de las corrientes socialistas.

Se ha referido a la crisis mundial y ha manifestado que Marx y sus seguidores de tiempo atrás que predicen que llegará el momento de la derrota capitalista, y parece que este momento ha llegado.

Los Estados Unidos, a pesar de su prosperidad, no se hallan exentos de los peligros de la crisis mundial pues la única manera de remediarla sería por medio de una mayor capacidad adquisitiva del pueblo, o dicho en otras palabras, mediante un régimen que ya no está al alcance del régimen capitalista.

Cree que ha llegado el momento de remediar la situación presente renunciando en favor del socialismo la dirección y la marcha de la economía de los pueblos.

Un partido «amistoso» que acaba a mamporros

Valdepeñas (Tel).—Un equipo local de fútbol acudió a Moral de Calatrava para contender con otro de aquella población en un partido amistoso.

Como venceran los de Valdepeñas, los vecinos de Moral los agredieron siendo precisa la intervención de la Benemérita para proteger a los vencedores.

Huelga general en Guadalajara para mañana

Guadalajara (Tel).—Mañana lunes será declarada la huelga general como protesta por la supresión de la Academia de Ingenieros.

Tienen anunciada su dimisión por igual motivo todos los concejales y diputados provinciales.

Los diputados a Cortes piensan también renunciar al acta.

La crisis chilena

Santiago de Chile (Cable).—Ha dimitido el Gobierno, como consecuencia de la dimisión del ministro de Hacienda, señor Julio Phillippi.

Se anuncia de forma oficial que el señor Francisco Garcés ha aceptado el encargo de formar Gabinete.

Al mismo tiempo se anuncia que el señor Arturo Alessandri será nombrado embajador «ad honore» de Chile en España.

Preparativos en el Congreso

Madrid (Tel).—Continúan en el Congreso los preparativos para la sesión inaugural de Cortes Constituyentes.

Ha quedado instalada la «radio», Van presentadas 315 actas.

Ayer tarde presentó la suya por Madrid el señor Lerroux y también estuvo en el Congreso el señor Castrovido para hacer entrega de la suya.

Indio Rosa
PAPEL DE FUMAR

BOMBAS SIEMENS
PARA RIEGOS
caudales hasta 100.000 litros por hora.
PARA CASAS PARTICULARES
tipo autoaspirante hasta 4.800 litros por hora y 65 metros de altura manométrica

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.
R. presentador: T. C. M. de St. D. mirgo 24.

Para los médicos diputados

Los médicos diputados—ya estableció uno la relación de la biología con la política—tienen, entre otros, un extraordinario quehacer. El problema español es problema biológico; pero lo es en síntesis única, más que otro cualquier, el problema sexual.

Desde luego se, que tendría, antes de seguir, deslindar lo que es este problema. En los periódicos, en las revistas, en los discursos, nunca ha faltado el «latiguello» que ha hecho levantar el entusiasmo de las gentes, la frase más o menos hueca que los ha convencido. Este problema apenas ha salido a relucir. El vulgo no sabe que exista, o además no sabe lo que es, y en el vulgo van incluidos, con desgraciada repetición, periodistas, catedráticos, juristas, etcétera. Entrañese sin embargo leer que muchachitos de 17 años se degüellen por la compañía de una jovencita, o que esta o aquella madre incapaz de soportar lo que adquiere llama «deshonra», cometa un crimen con el fruto de su amor ilegítimo.

Que esto hay que solucionarlo apresuradamente, estamos todos de acuerdo: sin embargo a pesar de que poseemos distinguidos sexualistas de fama europea, la gente, esas mismas víctimas, se indignan ante las soluciones. Cuando asistimos al primer Congreso Eugenesiástico Español, lo hacíamos esperanzados. Nuestra ilusión pobre ilusión—ante aquellas científicas secciones del anátomo grande de la Facultad de Medicina de Madrid, duró poco.

Se estaban exponiendo sabiamente los fenómenos vergonzosos de nuestra sexualidad decadente, y se concordaba en la inminencia de «dulcificar el trato entre hombres y mujeres, de hacerlos conocerse mejor, y de desear para siempre el inhumano cuento de lo pecaminoso del amor. Primo de Rivera a inspiración de ensolanados, lo suspendió, (antes ya había suspendido de empleo y sueldo a un catedrático por lo mismo) y el suspenderlo fué la misma monstruosa intención de cortar el verbo a la ciencia. Entonces los religiosos expusieron sus javaceas: en España—dijeron—se da como en ninguna otra parte, ese pobre tipo, el «lujurioso de apreturas» pero esto se arregla con unos cuantos y sencillos ejercicios espirituales.

En España abunda la muchachita suicida, ese pobre ser cuyo monstruoso delito se ha reducido a amar algún día a un hombre y que por esto, al perder la honra, sucumbe, incapaz de esperar que ningún hombre

cargue con ella. Esto para los religiosos se arregla fomentando la piedad.

Sin embargo la culpa de estas repetidas desgracias, aberraciones inhumanas de la incultura, es de todos, de los hombres, de la sociedad, de nuestras absurdas tradiciones que nos sumen.

Los médicos diputados saben que nuestra descañada sexualidad, el piropeo, el crimen pasional, el apagamiento físico, como psíquico de la raza, no es un problema de rezos. Nuestro país tiene el mote de «país de amor». Este concepto se repite en canciones, teatros y romances. Sin embargo en ningún país del mundo, el amor es tan difícil, tan peligroso, tan poco abundante como en España. Esto hace que la masa del cuerpo social nuestro, piense, este constantemente alucinada, por disonantes imágenes femeninas, esté tan polarizada en ese sentido que relegue a segundo término cualquier labor socialmente útil.

De aquí nace un ambiente denso y corrompido que todo lo invade que aparece en todas las conversaciones masculinas que quita nobleza al respetable acto de la maternidad y de todo lo cual la infancia es víctima, pues el niño cumple 10 años con el alma luctuosamente hendida por las conversaciones de los mayores sobre las mujeres.

Desde esta infancia destrozada en adelante se van gestando, en silencio, en un taller de incomprención, las desgracias del futuro, que la incultura de los mayores no supieron evitar. Las desgracias de los hombres las forjan los mismos hombres y esto es lo triste.

Es menester que nos propongamos seriamente remediar estas desgracias que una mala interpretación del amor ha convertido en secuela. Los diputados médicos tienen gran labor.

Poco falta para que las Cortes se abran, las más elevadas, las más científicas de las Cortes que la pobre historia de España ha disfrutado y nosotros desde nuestro oscuro rincón provinciano, sinceramente esperanzados, les mostramos este quehacer, labor que han de realizar sin fijarse en gimoteos de ancianas emmanilladas ni en adusteces de sacristía, indicándoles que si la teoría de Tolstoi sobre los sexos es muy bella, no deja de ser un ideal y como tal, tan en lejanía que las realidades del país borran por completo.

VICENTE MARÍ MARTÍNEZ

Visite Vd. las oficinas de **Gas Alicante** y pida presupuestos de instalaciones

CERVEZA MAHOU VINOS Y CORACI **González Byass**
Hijos de C. Mahou **FRONTERA**
MADRID «Tío Pepe», «insuperable», «Solera 1847» y otros
ES LA MEJOR
Depositarlo y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

DROGUERIA al por mayor y menor
Hija de Remigio Romero
Altamira, 5 ALICANTE

La de mayor duración

VENUS PATRIA
Calidad superior EXTRA
LA REGIONAL
FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA
PROTEJA LA INDUSTRIA NACIONAL
COMPRANDO ESTAS HOJAS

La mejor La más suave

De venta en todos los establecimientos

Una buena maquinilla A César Garrichena Gacetillas

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada «La Zurcidora Mecánica», que es sin duda de gran utilidad. Este aparato que nosotros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de un modo perfecto y rápido, le es fácil dejar zurcido o remendado cualquier par de medias o ropa, aunque estén en mal estado. Nadie puede desconocer la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero; basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y lo que parecía de arreglo imposible se transforma en un zurcido perfecto. «La Zurcidora Mecánica», que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadora y económica.

La Patent Weaver, «Aribau», 226, Barcelona, remite «La Zurcidora Mecánica», libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas, por giro postal.

Pensad bien en las ventajas que este aparato os puede proporcionar y al escribir a la Casa mencionada el DIARIO DE ALICANTE.

Puesta la mirada en aquel hombre que vistió banda y mandil y te enseñó a ser republicano y hombre bueno, ocupa tu escaño en el Congreso de Diputados con el ánimo resuelto de hacer Patria consolidando la República única salvación de nuestra España querida.

Que el éxito corone tus loables propósitos para honra del partido Radical y gloria de la patria eñica.

Te abraza tu mejor amigo,
BALDOMERO LÓPEZ ARIAS

CANA

INVENTO MARAVILLOSO para cubrir los cabellos blancos en un primer día a los 15 días de cubrir una loción diaria. Se aplica en el agua, ni siquiera en el agua del baño. Se aplica con la mano sobre una loción cualquiera. La loción desaparece rápidamente. Cúbrelos con las inclinaciones.

De venta en todas las farmacias

Enfermos del estómago

¿Queréis curaros?

Bebed siempre el agua de Torremanzanas.

Se sirve a domicilio, a 1'25 los 16 litros.

Venta única: Plaza de Gabriel Miró número 8 (antes Isabel II) Lechería.

Propague usted el DIARIO

MOTO BOMBAS

GEA para agua limpia

24% extra contra este recorte. Validez hasta 31 Julio 1934.

AEG 1-9

para toda clase de líquidos centrifugas y autoaspirantes

AEG

ANTES DE PEDIR - CONSULTE A SU PROVEEDOR!

El problema del riego en Villafranqueza

Cada día se agudiza más el pavoroso problema de la escasez de agua. Ahora es Villafranqueza la que protesta contra abusos intolerables en esta razonadísima instancia elevada a la autoridad gubernativa, que debe actuar rápida y radicalmente.

«Agustín Segura Guijarro, presidente del Sindicato Agrícola de Villafranqueza, como representante de esta Corporación, a V. E., con todo respeto, expone:

Que ha venido siendo costumbre, desde hace muchos años, que los regantes de la balsa «La Inspiración» (vulgarmente conocida por «El Juncareto») utilizáramos las aguas de la misma y pagáramos, en los días siguientes, pero siempre antes de comenzar la tanda inmediata. De este modo los labradores, modestos económicamente en su mayoría, podíamos reunir, de los productos que iban dando la tierra, el importe de las aguas gastadas en el riego.

Que ayer, a mediodía, se nos ha dado (por el encargado de riegos de la mencionada balsa), la insospechada «orden» de que mañana, domingo, los agricultores que deseamos regar en la próxima tanda, tendremos que adquirir en firme, es decir, pagando en el acto, los «cabaletes». Orden que ha producido sorpresa e indignación entre los regantes, por las siguientes razones:

1.º Porque no sólo viene a romper la tradicional y cómoda costumbre, sino porque se nos exige que paguemos anticipadamente unas aguas que no podemos utilizar hasta veinte días después. Durante los cuales podrán ocurrir cosas tan graves como el de resultar innecesaria el agua comprada, por haberse perdido las plantaciones que habríamos de regar, dada la extrema sequía reinante; o que hubiera necesidad de alterar el cultivo por circunstancias de fuerza mayor.

2.º Porque dada la apuradísima situación de los labradores de esta fuerza, supone una gran desconsideración y un enorme atropello a los modestos intereses creados el hecho que denunciamos.

3.º Porque el agua ha llegado al abusivo precio de «sesenta» pesetas hora, por el menguado caudal de «sesenta litros por segundo», como máximo. Precio desproporcionado ya con el valor de los frutos que las siembras pueden rendir y que significa la argolla para los pobres, que con el fin de solucionar en lo posible la aguda crisis que estamos atravesando han cultivado algunos bancales con el justo propósito de dar pan a sus hijos. Pan que, en este caso, se lleva anticipadamente la Sociedad de las Aguas.

4.º Porque, caprichosamente, sin

razón justificativa alguna, la Administración de la balsa «La Inspiración» ha elevado el precio del agua en trece pesetas hora, para la próxima, sobre el precio de la tanda que acabamos de regar. Público es que los accionistas de «La Inspiración» vienen repartiéndose sin alcanzarles la crisis económica actual, saneados y pingües dividendos, en tanto que los trabajadores del campo apenas pueden vivir.

No podemos, pues, los labradores de esta villa, permanecer callados y resignados ante los excesivos abusos de la Sociedad explotadora de la repetida balsa, que viene ejerciendo una verdadera tiranía sobre nosotros para imponernos los precios de riego ordinariamente excesivos, empleando como arma de coacción la amenaza de derivar el agua (cuando más falta puede hacer) a Muchamiel, donde no suelen emplearla más que cuando los hace muchísima falta, mientras nosotros somos los consumidores habituales.

Por tanto, Suplico a V. E. tenga por presentada esta instancia y se sirva ordenar:

1.º La suspensión del mercado de agua que autoritariamente y contra costumbre ha determinado que se celebre mañana, en este pueblo, la presidencia de la sociedad «La Inspiración», para vender en firme las aguas de la próxima tanda, que tardarán en llegar a nuestras sedientas tierras unos veinte días.

2.º Que no se nos obligue a pagar el agua antes de regarla.

3.º Que se atiendan con preferencia a las plantaciones ya existentes.

4.º Que se anule el precio que han fijado, para la próxima tanda, de 75 pesetas hora, por una medida de unos 200 metros cúbicos.

5.º Que interceda con su elevada autoridad y su prestigio para que el precio de las aguas no pase de cincuenta pesetas, como máximo.

«Asimismo rogamos a V. E. tome medidas para impedir las extralimitaciones de la Sociedad en cuestión; que en estos momentos más bien parecen solapadas invitaciones a la alteración del orden público, para dificultar la benemérita labor del Gobierno Provisional de la República Española, a la que lealmente queremos colaborar con nuestro trabajo y nuestra disciplina.»

Sombreros de Señora y Niñas
ULTIMOS MODELOS
Quintana, 70

Materiales de construcción
Juan Mora Bernabeu
San Vicente, 3.-ALICANTE.-Teléfono 2025

FEMINA
Castaños, 18 - primero
Sala de belleza - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas - Salones independientes
Precios moderados

VERANEANTES!
Se alquilan pisos amueblados y sin amueblar, dotados de todas las comodidades, en la Villa María de IBI, situados a 500 metros del pueblo y 800 sobre el nivel del mar.
Para detalles a don Francisco Miguel Pina.—Plaza de la República número 6.—IBI.

Ideal Cinema
HOY
La princesa se enamora
Y UNA COMICA EN DOS PARTES
Sesiones a las 6'30 y 10'30

Por interés de la República

FIN DE LA HERNIA

Esta terrible dolencia que tantos sufrimientos produce y tantas víctimas ocasiona, está completamente vencida por los maravillosos aparatos del tan reputado especialista SEÑOR TORRENT, que le han puesto fin para siempre, dejándola reducida a la nada.

Ya no hay que preocuparse.
HOMBRES, MUJERES Y NIÑOS

que tenéis hernia, pequeña o grande, reciente o crónica, simple o compleja, sea de la índole que fuere, ello no importa: todos podéis curaros como otros muchos miles se han curado, con toda comodidad y sin la más pequeña molestia.

Quien hace caso de ciertos anuncios, da crédito a lo que no lo tiene y compra cualquier braguero sin asegurarse primero de la reputación y formalidad de una casa, no sabe lo que se hace.

Desgraciado del que no cure con los aparatos del especialista SEÑOR TORRENT, porque nunca jamás podrá curar con ningún otro, ofreciéndose

5.000 pesetas

a quien pruebe o demuestre lo contrario.

Para que puedan curar sus males mediante estos famosos aparatos, tantas personas que están sufriendo y lo han solicitado, el especialista SEÑOR TORRENT estará sólo y únicamente en:

Alicante y en el Hotel Miramar, ej. martes próximo día 14 del corriente, de 9 a 1 y de 2 a 4.

En Murcia el día 15 en el Hotel Amat y

En Cartagena el día 16 en el Hotel Francia y París.

Aprovechad esta ocasión y no dejéis de ir a verle, preguntando siempre en el hotel por el especialista SEÑOR TORRENT, cuyo nombre debéis grabar en vuestra mente.

Talleres y despacho en Barcelona: Unión, 13, CASA TORRENT. Nombre oficialmente registrado por el Ministerio de Fomento.

Alicante VII-1931.
NOTA.—Llor para las Constituyentes del 63 y Honor y Gloria para las de 1931.

Venta
de la casa número 50 de la Avenida del 11 Abril antes (Alfonso el Sabio).
Informes en esta Administración.

Modernamente no se instala ningún cuarto de baño sin el **Termostión PRECKLER**.
LA ÚLTIMA PALABRA EN SERVICIOS DE AGUA CALIENTE.
S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER. Funda Universidad, 16. BARCELONA.

Papeles Pintados
Completo surtido desde 075 pesetas el rollo.
Lenillas para banderas y banderas confeccionadas.
DESIDERIO REIG
Droguería: Bailén 8 y 10. Alicante.

La nariz encarnada toma su color natural con el uso de noshine de **Elizabeth Arden** en La Ciudad de Roma Altamira, 11 Alicante.

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pesetas
Reservas: 41.500.286 » »
SUCURSAL DE ALICANTE
P. de los Mártires, 3
INTERESES QUE ABONA
Caja de Ahorros 4 por 100 anual.
Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.
CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A tres meses 3 1/2 por 100
A seis meses 4 1/2 » 100
A un año 4 1/2 » 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.
Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 Sucursales en la Península y Norte de África.

ENFERMOS DEL HIGADO
Balneario Herveridos de Cofrentes

Agencia Comercial e Hipotecaria
Prestamos Hipotecarios
Desde cinco a treinta años sobre fincas rústicas y urbanas al 7 por 100 que, bien calculado, resulta más económico que en los particulares al 6 por 100.
Hay a la venta varias fincas rústicas y urbanas
Se vende una casa en la Calle Sevilla a pagar en 20 años
Facilidades de pago :: Prontitud y reserva
Francisco Albert
Bailén, 14.—Alicante

AUTOMOVILISTAS

Auto-Brill lava sin agua las carrocerías de los coches, con el gasto mínimo de 25 a 40 céntimos, conservándoles indefinidamente con la frescura y naturalidad de nuevos. Es el único producto nacional que conviene por su sencillez de aplicación y resultados.
Probarlo es adoptarlo.
De venta en droguerías, garages y accesorios de autos.

La inapetencia en verano
La inapetencia que se apodera de casi todas las naturalezas en el rigor del verano, conduce a un estado de debilidad extrema, de la cual puede pasarse a la anemia y de ella con frecuencia a la tuberculosis. Debe combatirse a tiempo la inapetencia y los peligros de la anemia con una sobrealimentación adecuada a la que proporciona Valdés García de Montevideo con la Carne Líquida, que es el más poderoso tónico nutritivo que se conoce, de sabor agradable y gran estimulante del aperitivo.
Anuncie V. en el DIARIO

Blenorragia

Cura radicalmente, recientes y crónicas, sin nadie enterarse, tratamiento moderno.
SECRETOL
Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7, y farmacias.

NOVEDAD!
La zurcidora mecánica
Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente, y sin igual perfección, ZURZIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda algodón, lana o hilo.
No debe faltar en ninguna familia
Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.
La zurcidora mecánica
va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento.
Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.
Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal. No hay Catálogos.
Patent Magic Weaver
Aribau, 226 BARCELONA

Se alquila
un almacén de unos 570 metros superficiales con dos puertas a la calle Maisonave número 41, y
Un almacén de unos 180 metros superficiales en la misma calle número 39.

Vendo casa en
Valladolid de tres pisos en 90.000 pesetas, con bodega y envases para 6.000 cántaros, próxima a la Plaza Mayor, produce un 7 y medio por 100 libre y puede producir un 9.
Razón don Antonio Atienza, Duque del Victoria, 25, 2.—VALLADOLID

Al público en general nos interesa hacerle saber:

Que si no quiere tener grandes desembolsos en los casos de enfermedad, y fallecimientos que imprevistamente suelen presentarse, pueden evitarlo con una suscripción. En el Igualatorio Médico Farmacéutico de

“La Alianza Española”
ésta, garantiza una perfecta asistencia en cuanto necesiten en esos tristes momentos.
No debemos olvidar, que las enfermedades y los entierros ponen a las familias en grave situación económica. Esto hoy puede evitarse con la suscripción en:

“La Alianza Española”
Oficinas y Clínicas en Pintor Sorolla, 5. Solicite usted un agente que éste ya explicará las condiciones de nuestros reglamentos-Pólizas. Los hay con entierro y sin, con asistencia de farmacia y sin, y también los hay que comprenden todo el servicio completo, como es Asistencia médica con visita domiciliaria, servicio de farmacia general, servicio para la asistencia a partos por tocólogos y comadronas, servicios de todas las especialidades, servicio de practicantes a domicilio, y servicio de entierro, por la cuota mensual de SEIS pesetas.

También tiene esta empresa, el servicio de entierro por las cuotas siguientes:
Entierro de primera clase familiar, hasta 6 personas 100 peseta mensual.—Entierro de segunda clase familiar, hasta 6 personas 050 céntimos mensuales.
Ambos servicios se prestan con arreglo a los artículos 19 y 20 de nuestros reglamentos-pólizas.

Muebles
el mejor y más barato siempre al de **Cerdá**
importante baja en los precios.
Se traspasa el local
SAGASTA 16
Ondulación Marcel
bien hecha, una peseta; lavado de cabeza una peseta; corte de pelo 0,50 manicura 1,50.
Aviso: Miguel Soler 14, lado de casa el Tejedor.

Importante empresa
SE A USTED PRECAVIDO LLEVANDO SIEMPRE CONSIGO UN TUBO DE TAFETAN LIQUIDO «JEL».
Indispensable a todo deportista, colegio, oficina, taller y hogar. Precio 1,35 pesetas el tubo.
Representante para Alicante: Ricardo Latorre Durán, Mayor, 10.
De venta: En Farmacias y Droguerías.

Hotel Samper
(FRENTE AL MAR)
El más convenientemente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones.
TELÉFONO 202

Escultor y Pintor Decorador
FABRA
Díaz Moreu núm. 94, bajos.—ALICANTE

Artista académico que trabaja en escultura, pintura, dorados finos y esmaltados, monumentos en mármol, lápidas, panteones, imágenes, altares. Decoramos fincas, casas de comercios y restauramos sillerías doradas y toda clase de pinturas salones y demás.

Mudanzas y Transportes
Dentro y Fuera de la Capital con Inmejorables **Camiones Dodge Brothers**
Especiales Para Estos Trabajos Sin Necesidad De Embalajes
Economía En Los Precios
BLAS SERRANO
Calle De Lafora, Núm. 5, (Antes Postiguat y Frente a Los Baños) Teléfono Núm., 2.435
Esta Casa Dispone De Grandes y Pequeños Camiones Según Las Necesidades Del Transporte.



Capeltint
EL VERDUGO DE LAS CANAS

Un mes. 225
Fuera: Trimestre. 800
Extranjero: Semestre. 1600

NÚMERO ATRASADO, 030 PESETAS

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES: MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1023 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Las proyectadas restricciones en el suministro de fluido eléctrico deben ser para el alumbrado

En caso contrario se originaría una paralización industrial parcial que agravaría el paro obrero

No podría funcionar los motores que extraen el agua que bebemos

Ayer publicamos una nota de la Alcaldía sobre posibles restricciones en el suministro de fluido eléctrico para usos industriales.

Como nota consoladora dice la referencia oficial que en el alumbrado no habrá necesidad de imponer restricción alguna.

Nosotros creemos por el contrario, que si alguna restricción se ha de imponer por fuerza mayor, debe ser para el servicio de alumbrado.

La razón es obvia: el alumbrado puede ser fácilmente sustituido en los domicilios particulares, con más o menos molestias y grandemente reducido en la vía pública y hasta totalmente suprimido en algunas calles si preciso fuera, pues el alumbrado de gas podría bastar para estas anormales circunstancias.

Por el contrario, una paralización de un día a la semana en distintos puntos de la capital, ocasionaría un paro torzoso en muchas industrias, que, sobre los perjuicios que ello les ocasionaría no iban a abonar los jornales del personal que por tal causa se viera precisado a holgar.

Puede decirse que todo el Alicante industrial cesaría en el trabajo forzadamente un día a la semana, lo que equivale a decir que todos los obreros que trabajan en esas industrias, verían mermado su devengo semanal en un jornal.

Las circunstancias difíciles por que atraviesa el proletariado alicantino, no son las más indicadas para adoptar una medida de esta naturaleza.

Por otra parte y precisamente coincidiendo con esta época estival en que aumenta considerablemente el consumo de agua, dice la nota referida que los viernes se suprimiría el fluido eléctrico en Sax (sociedad Eléctrica de Elda) con lo cual podría acarrear grave contratiempo a los vecindarios de los pueblos que se suministran de los pozos de Santa Eulalia. No creemos que la capacidad de los depósitos de Alicante, fuera bastante a prever esta contingencia por el excesivo consumo que ahora se hace de agua. Pero aún en este caso quedarían sin agua todos los pueblos que se surten directamente de la conducción veneral y los alrededores de Alicante que tampoco toman el preciado elemento de los depósitos.

A no ser que se haya pensado ya en ese grave peligro para subsanarlo. En resumen: Creemos menos perjudicial, mucho menos, que el vecindario se aprovisione de quiques y velas un día a la semana, que esta solución que habría de costar el jornal a muchas familias modestas, perjuicios importantes a muchas industrias y quizás una escasez de agua altamente inaguantable en el verano.

A las Juventudes Republicanas

Todos sabemos los grandes servicios que prestaron las Juventudes Republicanas en el movimiento revolucionario de diciembre y en las elecciones del día 12 de abril para la implantación de la República y sería de lamentar que ahora que está consolidándose se hayan desdoblado por el abandono en que han quedado a algunas de ellas. Espero que por el amor a la Juventud que sentimos la mayoría que pertenecemos a ellas, debemos realizar cuantos sacrificios sean necesarios para el sostenimiento de dichas entidades y además realizar propaganda para formarlas en los pueblos de la provincia en que no existan. Creo que lo más conveniente sería convocar a una asamblea provincial y allí exponeríamos todas nuestras ideas y deduciríamos más fácilmente el camino a seguir de las Juventudes. Espero que los que forman la directiva de la Juventud de Alicante se interesarán por esto y nos reuniremos lo más pronto posible. FRANCISCO LL. TABERER. - Secretario de Juventud Republicana de Campello.

Un horrible suceso

Unos labradores que trabajaban en el paraje denominado Baraños del término de Aguas de Busot vieron en lo alto de un picacho a un hombre que, tras dar unos gritos desahogados, lanzase al espacio cayendo al fondo de un precipicio. Acudieron en su auxilio hallándolo muerto. Era José García Arnau, de 27 años de edad. Cerca fué encontrado el cadáver de su padre, Ramón García Ivorra de 57 años que obraba diferentes heridas en la cabeza; con fractura comminuta del cráneo, producidas, al parecer, con una azada que fué hallada llena de coágulos de sangre a pocos pasos. Ambos vivían en Aguas en la calle de Canalejas. Hay motivos para creer que el hijo asesinó al padre, suicidándose a continuación. El suceso ha producido en el pueblo gran impresión.

Ancie usted en el DIARIO

El proletariado

Una conferencia

Esta noche a las nueve da conferencia en el Centro de Estudios Sociales la señora A. Maymón, disertando sobre el tema «Educación Racionalista».

Juntas

Esta tarde a las cuatro se reúnen en la Casa del Pueblo, las sociedades de Cerámicos y del ramo Textil.

Huelgas

Siguen en igual estado las planteadas. En Villena se declaró la de obreros zapateros que afecta a diversas fábricas. No se han registrado incidentes.

HONORIFICACIONES

Indalecio Prieto ha dicho en unas declaraciones de Prensa, que en cuanto se abran las Constituyentes se tratará del problema de la estabilización de la peseta.

¿Es para quedarse furulatos! ¿Estabilizar ahora, que tenemos la libra a más de 50? O el ministro no sabe lo que se dice, o ha querido gastarles una broma a los periodistas. Si cuando estaba la libra a 42 se decía, con razón, que no era el momento de estabilizar—sino de revalorizar para estabilizar—, ¡calcúlese el desatino que supondría tal intento en estos momentos, en que la peseta perderá el 50 por 100 de su valor!

UNAS DECLARACIONES

Marcelino Domingo, hombre de Gobierno, pide el castigo para los desmanes fuera de la ley

En «Crisol» leemos las siguientes declaraciones de Marcelino Domingo: «Este Gobierno heterogéneo ha cumplido su finalidad de reunir las Cortes; ahora la plenitud de la soberanía dará la Constitución al nuevo Estado. El Gobierno, que antes fué Comité revolucionario, se trazó un programa mínimo que ha cumplido; en el programa mínimo no entraba la Constitución; entraba lo que unió a derechas e izquierdas, no lo que podía establecer discrepancias y divisiones. La Constitución se entregará plenamente a las Cortes, quedando en libertad cada ministro para proceder según su ideología. Esto se acordó desde la oposición revolucionaria y se cumple desde el Poder. Recuérdese el ejemplo de Alemania, donde así ocurrió; en Weimar los ministros votaban según la significación de sus partidos. La democracia española debe habituarse a estas novedades. Cincuenta años de autocracia disfranzada y ocho de dictadura descubierta perturbaron el sentido de los españoles; por eso, cualquier polémica les parece una batalla, cualquier disidencia una ruptura, y los antagonismos una catástrofe. En las Cortes se verá a los ministros de la izquierda defender una posición, y a los ministros de la derecha defender la contraria. Esto sucederá con todos los problemas. Lo escandaloso sería la ficción que imperaba en las instituciones monárquicas. La República no escamoteará los problemas; los afrontará para resolverlos. Por eso deberían deponer su actitud los elementos que plantean a la República conflictos que no tuvieron en la arrogancia de plantear a la Dictadura, a la que se sometieron borreguilmente. La República espera ser autoridad recogiendo en la ley todas las aspiraciones, pero castigando los desmanes fuera de la ley.»

Cavilaciones

Acabo de leer el drama de Renán titulado «El Sacerdote de Nemio», y encuentro en dicha obra ideas acerca de la realidad, de la Historia, de los destinos del hombre, de la felicidad que produce el obrar bien, de ser amable, de sentir ante los grandes dolores, de indignarse ante las tremendas injusticias que cometen los tiranos, los reyes, los jueces y los sacerdotes. Esto opina Renán, y así lo exige su carácter, tal vez su temperamento, tal vez su misma historia. No es, pues, el hipócrita que aparece en la estereotipia de los sermones de aldea, ni tampoco el pseudo-filósofo que nos quieren pintar algunos pensadores demasiado serios y demasiado sombríos.

«No es popular Renán en España, como artista de la palabra—dice Clarín—. Los unos no ven en él otra cosa que al autor de la «Vida de Jesús»; se necesita acercarse a la aristocracia del gusto para encontrar un don Juan Valera que elogia con entusiasmo el estilo del insigne escritor francés y para encontrar un Castelar que ostentaba en su librería lujosamente encuadernadas las obras completas de Renán, del que se manifestaba admirador como pocos.»

La fama que tiene en su patria y en todo el mundo civilizado, no se parece a la que han querido achacarle los teólogos de misa y olla, los clérigos ignorantes y los fanáticos rampiones, que no tuvieron otro propósito que presentarlo a los ojos de los ignorantes como un réprobo, como la encarnación del diablo.

Y a pesar de todos los ataques de sus enemigos, la fama de Renán ha cruzado el mundo y ha surcado los mares, y su nombre vivirá mientras viva la Humanidad.

Los dioses no hicieron los pueblos; los pueblos fueron los que hicieron los dioses. Así nos enseña la Historia la gran diferencia que había entre los dioses de China, de la India, de Persia, de Egipto, de Siria, de Caldea, de Fenicia, de Castago, de Grecia, de Roma, etcétera.

Por consecuencia de todo esto, los dioses eran semejantes a los pueblos; belicosos, crueles, tiranos, avaros, lujuriosos, ladrones, traidores, etc.

El único parecido que ha existido siempre entre los cultos antiguos y los modernos es el deseo que todos tienen de dominar a los hombres y de apoderarse de sus riquezas para imponer su soberanía.

¿Providencia imposible ¿dónde te hallas?

Si existes y oyes, por qué no vienes cuando te llama el naufrago que ve su fin cercano, el oprimido, el que muere de hambre...

Y si no existes ¿por qué te llaman?

Escepticismo de los más puros. Dice Campoamor.

«Con tal que yo lo crea ¿qué importa que lo cierto no lo sea?»

JAVIER DE CÁCERES

Los radicales de San Antón

Anoche fué elegida la siguiente junta directiva en el Círculo Radical Lerrouillista de la calle de San Vicente.

Presidente, Juan Mora. Vicepresidente, José Cortés. Secretario, Francisco Marco. Vicesecretario, Manuel Ripoll. Tesorero, Constantino Giménez. Contador, Rafael Tito. Bibliotecario, José Pérez Seguí. Vocales, Antonio Vinaxa, Vicente Gómez, Antonio Lledó, Jorge Pacheco, Francisco Orquín y Antonio Llorens.

Los nuevos directivos van a dar gran impulso al naciente Círculo que ya goza de bien merecida popularidad.

Los libros

GRANDEZA DE ALMA, por DELLY.

Publica en la colección de la Novela Rosa número 237 (Extraordinaria). Un volumen en rústica, 200 pesetas.

Editorial Juventud, S. A. Provenza, 216.—Barcelona

La reconquista del corazón y el alma de un hombre (perdidos para el amor y la fe a causa del perjurio de una mujer sólo atenta a los halagos de la ambición y de la vanidad), lograda a fuerza de «grandeza de alma» por una jovencita pura, abnegada y de acendrada fe católica, no puede menos de conmovir y edificar al lector, sobre todo cuando este tema está planado y resuelto tan bella y humanamente como en esta hermosa novela de la famosa autora francesa «Delly».

Los tipos se destacan con sobrio trazado, acusando siempre la misma personalidad, iguales características psicológicas, y la acción se desenvuelve ágil y diestramente, sin derivar nunca hacia el tono demasiado sombrío. Las incidencias secundarias, aunque contribuyen al conjunto de la acción formando el claroscuro necesario, tienen por sí mismas el relieve suficiente para distraer la atención del tema principal en el preciso momento en lo que requiere así su patetismo, que nunca promueve excesiva tensión emotiva y está ampliamente compensada, por el felicísimo final, felicísimo sin faltar a la más estricta lógica.

GENTE CONOCIDA

CONSULTA

El día 15 de este mes llegará de Madrid para atender su consulta mensual durante los días 15, 16 y 17 nuestro querido amigo el reputado médico internista don Alfonso M. de Santolalla.

VIAJEROS

Llegó de Madrid el distinguido joven don Adrián Martínez Viudes.

Se halla veraneando en los Baños de Busot la distinguida familia de don Agustín Mora Valero.

Ha regresado de Madrid el joven estudiante don Angel Díaz Reyna.

A sus posesiones de la huerta marchó a veranear la familia del médico don Evaristo Manero.

Anoche marchó a Madrid el diputado don Jerónimo Gomariz.

Nuestro compañero don César Oarrichena, diputado por esta provincia, marcha esta noche a Madrid.

Regresó de Madrid nuestro distinguido amigo el abogado y exdiputado provincial don Mariano Calvo Font.

ENFERMO

Se halla enferma la distinguida señorita Chima Iborra Carratalá, por cuyo restablecimiento hacemos fervientes votos.

UNA BODA

En Madrid se ha celebrado el enlace matrimonial de la señorita María de la Asunción Comas-Mata de Elización, con el distinguido joven don Francisco Cerdán Sanchis, funcionario de la Aduana de Alicante y Licenciado en Farmacia.

Actuaron de padrinos, don Pablo Comas-Mata, padre de la novia y doña Ana Sanchis, viuda de Cerdán, madre del novio.

Los recién casados, a los que deseamos toda suerte de felicidades emprendieron un viaje por diversas capitales del norte de España.

NECROLOGIA

El hogar de los señores de Mangada y Capdepon está de duelo al que nos asociamos cordialmente: el niño Carlos menor de los hijos del capitán don Gabriel Mangada ha fallecido tras larga y cruel dolencia sufriendo en hondo desconsuelo a sus familiares a los que deseamos resignación suficiente para soportar el rudo embate de la adversidad.

Bachillerato.-Derecho.-Carreras del Estado

Preparación eficaz y completa por profesores competentes. PROXIMA APERTURA DE UNA GRAN

ACADEMIA dirigida por don Manuel Pomares Monleón

con la eficaz colaboración de destacadas personalidades del foro y la Administración pública

Informes: Altamira, 26, 1.º

Horas de matrícula: de cuatro a seis

ECOS LOCALES

Deportes

Nombramiento

Ha sido nombrado catedrático de latin y literatura del Instituto de Alcoy don Joaquín Alealá Jiménez.

Farmacias de turno

La de la doctora Pascual y Devesa plaza del 14 de abril; la de don Rafael Planelles, plaza de la Fábrica y la de don José A. Bonmati, calle de Segarra.

Nuevos sellos

En breve se hará una nueva tirada de sellos de Correos en dos ediciones una con la conmemoración de la implantación de la República y otra aludiendo al primer Congreso Postal Hispano-Americano que se celebrará en breve.

Un concurso

La Alcaldía de Alicante saca a concurso la construcción de puestos con destino a venta de flores en el interior del Mercado de Abastos, con sujeción al expediente que se halla de manifiesto en la oficina de Intervención, y admitiéndose las ofertas hasta las doce horas del sábado 18 del corriente.

Las aves anilladas

El señor don Francisco Huesca Senabre, con domicilio en esta capital calle de Bazán número 59, 2.º ha recogido en su palomar una paloma mensajera en cuya anilla tiene la siguiente inscripción: A-29 número 23.275.

Espectáculos

IDEAL.—De 6 tarde en adelante. «La princesa se enamora».

ESPAÑA.—De 4 tarde en adelante. «El niño huracán».

VERANO.—Tarde y noche sección de cine.

PLAZA DE TOROS.—Tarde y noche actuación del Circo Internacional.

A los agricultores

Los señores propietarios de naranjos y olivos que deseen ensayar un novísimo procedimiento muy práctico y económico contra la llamada MOSCA MEDITERRANEA, deberán pasar antes del 20 de Julio por el CENTRO DE ESPECIALIDADES INSECTICIDAS de Juan Bl.º Martínez, calle de Valencia número 9 ALICANTE



«Sólo lo bueno se abre camino» MILES de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Vidrios-Lunas-Marcos

Precios baratísimos

José Candela y C.ª Ltda.

ANTES SUC. DE CANDELA Y DEVESA

BALEN 23 y 25

ALICANTE

(Frente a la Posada «La Unión»)

Correligionario:

Hospedese en MADRID en el

HOTEL SEVILLA

(ANTES PRINCIPE)

TODO CONFORT.—Excelente comida

PENSION COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS

Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Canalejas